

# ELTE TTK HÖK ESÉLYEGYENLŐSÉGI BIZTOS RENDKÍVÜLI BESZÁMOLÓ 2014. 06. 19. – 2014. 11. 04. FLAISZ FANNI PÁLMA

## **Időrendi bontás:**

2014. 09. 05. – Kari Ösztöndíjbizottság ülés

2014. 10. 02. – EHÖK Esélyegyenlőségi Bizottság ülése

## **EHÖK Esélyegyenlőségi Bizottság ülése (10. 02.)**

Napirenden a következők voltak:

1. 2014-15/01 szemeszter feladatai, ütemezése
2. Idei kommunikáció, nyitás – esélyegyenlőség minden védett tulajdonságnak
3. Idei programok, karokon, közösen – a tematikus program-projekt  
Más karok esélyegyenlőségi biztosai tájékoztatni fognak majd az ott megrendezésre kerülő programokról, amik az esélyegyenlőséghez kapcsolódnak. Ezeket nem csak a TTK-n, hanem a középiskolákban is érdemes lenne hirdetni.
4. Nyomtató/scanner projekt  
Törekszünk arra, hogy minden karon legyen olyan nyomtató, amit a rászoruló hallgatók valamiféle kvóta alapján tudjanak használni. A rendszer részletei még kidolgozás alatt állnak. Továbbá egy olyan scannert is a rendelkezésükre szeretnénk bocsátani (szintén karonként) amivel könyveket is tudnak másolni, tehát nem lap-scanner. Az erre irányuló beszerzésekhez az EHÖK-től tudunk támogatást kérni, amennyiben az esélyegyenlőség részére nincs meg erre a keret karonként.
5. Nyilvános programokon való részvétel  
Az esélyegyenlőségi bizottsággal szeretnénk nyilvános programokon is bizottsági szinten részt venni, hogy minél több emberhez eljusson az esélyegyenlőség fontossága.
6. Egyebek

## **Utódképzés**

Bizonyára már többen tudtátok – sokaknak kértem ezzel kapcsolatban a segítségét –, hogy szerettem volna még jóval a záró és az alakuló kgy előtt lemondani. Sajnos nincs elég időm arra, hogy a tisztségemhez kapcsolódó feladatokat maradéktalanul ellássam (pl. fogadóóra).

Ezt azonban nem szerettem volna utód nélkül, így már nyár elején elkezdtem keresni olyan embereket, akiket érdekel ez a dolog, erre szolgált volna az esélyegyenlőségi munkacsoport megalakulása. A kevés érdeklődő miatt ez a kezdeményezés elhalt.

Szerencsére azóta lett egy új jelölt, akit próbálok bevezetni a tisztségviselői életbe. Az október eleji EHÖK EsélyBiz ülésre nem tudott eljönni, de a lényeg az, hogy lelkes, tetterkész! 😊

(Amennyiben az alakuló kgy-ig lesz még egy Esélyegyenlőségi Bizottsági ülés, arra mindenképpen mindketten elmegyünk. Egyébként október végére volt tervezve, ez betegség miatt elmaradt.)

## Egyéb

Fogadóóráimat sajnos nem tudom megtartani magánéleti okok miatt. A hallgatók kérdéseire e-mailben és telefonon válaszolok, továbbá személyes találkozókat beszélek meg velük<sup>1</sup>, így tudtam „pótolni” a fogadóóráimat.

Szintén fenti okokból kifolyólag a szociális ösztöndíj-pályázatok bírálásában sajnos kevésbé aktívan tudtam részt venni, mint tavaly, ám így is minden tőlem telhetőt megtettem, hogy segítsen a többiek munkáját.

Bármilyen kérdésre szívesen válaszolok e-mailben vagy facebook-on, emellett várom az észrevételeket, hozzászólásokat.

A telefonom üzemen kívül, azon most ne keressetek egy ideig! ☹

Köszönöm, hogy elolvastad a rendkívüli beszámolómat!

Budapest, 2014. november 4.

**Flaisz Fanni Pálma**  
Esélyegyenlőségi biztos  
eselyegybiz () ttkhok.elte.hu

---

<sup>1</sup> Ezzel kapcsolatban szeretném megjegyezni, hogy az illető kifejezetten örült annak, hogy nem egy fix időintervallumhoz kellett igazodnia, hanem közösen találtunk olyan időpontot, ami neki is jobb. Érdemes a következő esélyegyenlőségi biztosok figyelmébe ajánlani ezt a dolgot.